

ZÁPISNICA

zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava, konaného dňa 23. novembra 2015 o 17:00 hod. zasadka ke Spoločenskému domu v Trnave

Na zasadnutí boli prítomní:
Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva: Ing. Jaroslav Baláfi, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Michal Pavela, Ing. Marián Macko, Milan Figliar, Adriana Smoleňáková, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Július Fabian

Zástupkyňa a starostu: Ing. Dagmar Vincová
Hlavná kontrolórka obce: Ing. Monika Kišáková
Prednostka OčÚ: Ing. Olga Netová
Ekonomka obce: Zuzana Michalková
Zamestnanec obce: Ing. Jarmila Chalupková (viacprezenčná listina).

1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Trnava

6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Trnava (okrem len OčÚ) otvoril a viedol Michal Sýkora, starosta obce, ktorý privítal poslankyňu, poslancov, zástupkyňu starostu, hlavnú kontrolórku obce, prednostku OčÚ a zamestnankyne obce pani Zuzanu Michalkovú a Ing. Jarmilu Chalupkovú.

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo bude rokovať podľa predloženého programu, do ktorého zároveň navrhol zmeny a to ako bod 6. zaradiť Stanovisko hlavnej kontrolórky k prijatiu úveru, ako bod 7. Návrh na schválenie úveru. Ostatné body sa preísľujú. Ďalej do bodu 19. Rôzne zaradiť nasledovné body:

19.01 Návrh na predaj pozemku parc. KN 0 C . 3542 a ostatné plochy o výmere 509 m² k. ú. Trnava.

19.02 Návrh na zverenie majetku do správy PVPS, a. s. Poprad.

19.03 Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva v Trnave na I. polrok roku 2016.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** program zasadnutia uvedený v pozvánke s navrhovanými zmenami.

2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľa ov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **zvolilo** návrhovú komisiu v zložení: Ing. Tomáš Hyben, PhD., Ing. Jaroslav Baláfi, Milan Figliar a **určilo** Ing. Ľubomíra Otčenáša a Adrianu Smoleňákovú za overovateľa ov zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva.

3. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Trnava . 12/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov uviedla, že v zaošvacím období v minulých rokoch boli miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné

odpady je kalendárny rok. Z tejto skutočnosti vyplýva potreba zhodnotiť ich nastavenie a urobiť prípadné korekcie tak, aby od 1.1.2016 čo najpresnejšie vystihovali skutočné zámery obce. Okrem optimalizácie miestnych daní, účelom predkladaného návrhu je zapracovanie zmien zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, ktoré boli schválené zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov s účinnosťou od 1.1.2016. V oblasti dane z nehnuteľností, dane za psa, dane za uflívanie verejného priestranstva a dane za predajné automaty v roku 2015 nedošlo k žiadnym legislatívnym zmenám, ani sa nezistila žiadna potreba ich zmeny. Preto predkladaný návrh VZN u týchto druhov miestnych daní predpokladá ponechanie v platnosti príslušných ustanovení VZN, ktoré boli vo VZN č. 18/2014 aj pre obdobie po 1.1.2016 bez zmeny. Rok 2015 priniesol nové zistenia v oblasti dane za ubytovanie. Predovšetkým sa ešte výraznejšie prejavil rozdiel medzi skutočnou náročnosťou zariadení, poskytujúcich odplatné prechodné ubytovanie a výškou vybratej dane. V záujme zlepšenia výberu dane, ako aj zjednocovania postupu zaošetrovania návštevníkov Vysokých Tatier v jednotlivých obciach regiónu, predkladaný návrh VZN skracuje lehotu hlásenia a odvodu dane a ruší niektoré úpravy. Výška vybratej poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady dlhodobo nepokrýva výdavky Obce, vynakladané na odpadové hospodárstvo. Okrem toho zákon č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov ukladá od 1.1.2016 obci nové povinnosti, ktorých plnenie môže priniesť aj zvýšenie výdavkov. Zároveň uvedený zákon zmenil pravidlá nakladania s drobným stavebným odpadom. Preto v predkladanom VZN je navrhnuté zvýšenie sadzby poplatku pre FO aj PO, ustanovená sadzba za kilogram drobného stavebného odpadu a zmena poskytovaných úprav na poplatku.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce doplnila, že z titulu oslobodenia máme v súčasnosti v obci cca 400 občanov, ktorí sa dlhodobo zdržujú mimo územia obce, 25 občanov osamelo žijúcich nad 75 rokov a 333 občanov s preukazom ZP.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva informoval, že ak sa daň z ubytovania harmonizujeme pod a okolitých obcí, či sa takýmto spôsobom preverovali aj poplatky za komunálny odpad.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že áno. V Lučivnej je poplatok 13 €, v Ľave 10 €, v Liptovskej Teplike 13 €, v Batizovciach 13 €, vo Vafke 14 € a vo Svite 18,40 €. Toto sú poplatky v okolitých obciach v roku 2015.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostu informovala, že pri našich nákladoch na likvidáciu odpadu, by sme sa mali porovnávať s mestom Svit.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že snahou návrhu je, aby obec nemala stratu za vývoz komunálneho odpadu. Separovanie nie je také, ako by to malo byť a potom ešte aj odpad zo separátu, ktorý je znehodnotený komunálnym odpadom napokon končí na skládke.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že bude poplatok 14 €, či budú vykryté náklady na zvoz komunálneho odpadu.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že tak je to nastavené, aby obec nedoplácala na nakladanie s komunálnym odpadom, a aby to bolo v súlade so zákonom.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že ako to bude v praxi fungovať s drobným stavebným odpadom.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že nový zákon o odpadoch rieši drobný stavebný odpad samostatne. Obec si musí vytvoriť systém na zber tohto druhu odpadu a občan priamo pri odovzdaní odpadu zaplatí za likvidáciu odpadu.

Ing. Dagmar Vincová, zástupky a starostu informovala, že obec to musí riešiť tak, aby sme nemali po katastri obce žiarne skládky.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že v tomto roku sme likvidáciu žiarnej skládky riešili cez výzvu z Enviromentálneho fondu, ale v budúcnosti to bude problém a budeme sa musieť s tým vysporiadať sami. Dôležité je, aby lepšie fungovala separácia komunálneho odpadu, lepšie ako v súčasnosti.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva konštatoval, že obec má vlastné zvozové vozidlo. Bez toho by to bol vývoz TKO ešte drahšie. Zároveň sa informoval, ako to je so zvozom odpadu na Trábskom Plese.

Ing. Dagmar Vincová, zástupky a starostu informovala, že zber na Trábskom Plese realizujeme cez VPS Vysoké Tatry.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva konštatoval, že je potrebné robiť viac osvetu medzi občanmi ohľadne triedenia odpadu.

Michal Pavela, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že ako platia za likvidáciu odpadu tí občania, ktorí v obci nemajú trvalý pobyt.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že poplatok sa platí prioritne z titulu trvalého pobytu a tým kto tu žije to na jej obci preukazuje. Pokiaľ takýto občania nemajú v obci trvalý alebo prechodný pobyt, obec nemá titul na vyrubenie poplatku. Je to ale aj naopak, že občan má trvalý pobyt v Trábe a platí poplatok tu, ale žije napríklad v Nitre, kde sa preukáže, že zaplatil poplatok v Trábe.

Ing. Július Fabian, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, ako je to s platením poplatku u osôb podnikateľov.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že ak má podľa etalónu 4, tak platí 4x napríklad 14 eur. Iné prevádzky napríklad kaderníctvo podľa toho zamestnancov.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že to je problém s vymáhaním od tých, ktorí neplatia. Tak isto tí, ktorí sa zdržiavajú viac ako 90 dní mimo obce žekulujú.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že obec vymáha nedoplatky od neplatičov a často krát je to až cez daňové exekučné konanie. Obec musí akceptovať potvrdenia, ktoré tieto občania prinesú. Teraz v návrhu sme stanovili minimálnu sadzbu poplatku t.j. 2,40 eur/rok pre tých, ktorí sa viac ako 90 dní zdržiavajú mimo obce.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že v budúcnosti by bolo ideálne, keby sa platila jedna daň a v nej by boli všetky obecné poplatky, ale to predpokladá novú legislatívu. Zároveň sa informoval, že pri dani za ubytovanie, že obec urobí, aký postih, keď ubytovateľ nebude viesť knihu ubytovaných v takej podobe ako to vyžadujeme my.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že táto povinnosť vyplýva zo zákona.

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce doplnila, že keď máme vo VZN úpravy, ich uplatnenie preukazuje ubytovateľ. Viac ako 90% ubytovateľov s tým nemá žiadny problém. Používajú programy, ktoré to uľahčujú podľa zákona zakomponované.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že koľko vo finančnom vyjadrení predstavujú úpravy pri dani z ubytovania.

Ing. Jarmila Chalupková, zamestnankyňa a daní a poplatkov informovala, že 29 tisíc eur úpravy pri dani za ubytovanie. A sú prípady, kde aj polovicu dane tvoria oslobodenia a polovica je plne platiacich ubytovaných.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva dal návrh na zníženie sadzby poplatku za odvoz TKO na 13 eur. O návrhu sa hlasovalo. Za návrh boli 2 poslanci, proti 4 poslanci a 3 sa zdržali. Návrh neprešiel. Následne sa hlasovalo o návrhu uvedenom v správe.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

4. Stanovisko hlavnej kontrolórky k prijatiu úveru

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce uviedla, že obec môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje financovania, ak celková suma dlhu obce neprekročí 60% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka a suma ročných splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov neprekročí 25 % skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. Po prepočítaní úveru prijatého v roku vo výške 200 000 € so splatnosťou na 4 roky podľa návrhu Prima banky je to prípustné a súhlasí s prijatím úveru. Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že týmto úverom budú financované práce, ktoré sa budú realizovať v budúcom roku.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

5. Návrh na prijatie úveru

Zuzana Michalková, ekonómka obce uviedla, že v súvislosti s realizáciou výstavby optickej siete pre televízny káblový rozvod a pre uloženie nového kábla na miestny rozhlas do zeme, vznikla potreba financovania týchto investícií aj v roku 2016. Nakoľko pri príprave návrhu rozpočtu sa nenašlo dostatok prostriedkov v príjmovej časti, ktorý by pokryl výdavky na realizáciu tejto investície, je potrebné prijať úver pre rok 2016.

Navrhovaný úver v celkovej výške 200 000,- €, so splatnosťou na 4 roky, môže slúžiť na financovanie investičných potrieb obce, refinancovanie záväzkov z investičnej činnosti, prípadne na financovanie prevádzkových potrieb súvisiacich s časovým nesúladom medzi príjmami a výdavkami bežného rozpočtu, kde je ale nutnosť splatenia do konca rozpočtového roka z príjmov bežného rozpočtu.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

6. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na rok 2016 s výhľadom na roky 2017 - 2018

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce uviedla, že išla v pôvodnom stanovisku sú doplnené o úver. Návrh rozpočtu je zostavený tak, že zodpovedá príslušným ustanoveniam zákonov a VZN obce. Rozpočet bol zverejnený na úradnej tabuli, čím bola splnená informačná povinnosť zo strany obce. Návrh rozpočtu vychádza so schválených východísk rozpočtu verejnej správy na roky 2016-2018 zverejnených MF SR a je zostavený ako vyrovnaný, kde bežný rozpočet je prebytkový, kapitálový schodkový. V rozpočte je poítané s prijatím úveru. Odporúčam a obecnému zastupiteľstvu predložený návrh rozpočtu schváliť, avšak je potrebné mesačne sledovať naplnenie príjmov a plánovanie výdavkov rozpočtu pri dodržiavaní zákona 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách.

Obecné zastupiteľstvo obce Trnava **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

7. Návrh rozpočtu Obce Trnava na rok 2016 s výhľadom na roky 2017 - 2018

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že hlavným ekonomickým nástrojom hospodárenia obce v príslušnom roku, ktorým sa riadi financovanie úloh, samosprávne funkcie a prenesený výkon úradnej správy je rozpočet obce. V súlade s § 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení zmien a doplnkov je rozpočet spracovaný na tri roky, t. j. na roky 2016 až 2018. Rozpočet príjmov a výdavkov Obce Trnava na

rok 2016 je záväzný, rozpočty na nasledujúce dva roky nie sú záväzné. Podľa ústavného zákona č. 493/2011 Z. z. o rozpočtovej zodpovednosti a zákona č. 69/2012 Z. z., ktorým sa novelizoval zákon č. 523/2004 Z. z. sú ustanovené od 1.3.2012 súčasťou rozpočtu verejnej správy je aj schválený rozpočet verejnej správy na bežný rozpočtový rok, údaje o akávaných skutočnostiach bežného rozpočtového roka a údaje o skutočnom plnení rozpočtu verejnej správy za predchádzajúce dva roky. Pri tvorbe rozpočtu na rok 2016 sme zohľadnili platné, resp. navrhované znenia nasledovných dokumentov a legislatívnych noriem a to Návrh rozpočtu verejnej správy na roky 2016 a 2018, ktorého súčasťou je aj rozpočet obcí na rok 2016, Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2016, novela zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, Ústavný zákon č. 493/2011 Z. z. o rozpočtovej zodpovednosti, novela zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku, novela zákona č. 564/2004 Z. z. o rozdelení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy, Nariadenia vlády SR č. 668/2004 Z. z. o rozdelení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy, Kolektívna zmluva vyšieho stupňa na rok 2016, Opatrenie MF SR č. MF/010175/2004-42 zo dňa 8.12.2004 v znení neskorších predpisov, ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie, Vyhlásenie štatistického úradu COFOG č. 257/2014. Návrh rozpočtu je vypracovaný podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s Príručkou na zostavenie návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2016 a 2018 číslo MF/008432/2013-411, t. j. príjmová časť rozpočtu podľa ekonomickej klasifikácie a výdavková časť rozpočtu podľa funkčnej klasifikácie s rozpracovaním do samostatného programového rozpočtu. Návrh programového rozpočtu so stanovenými cieľmi a merateľnými ukazovateľmi je rozdelený do 14 programov. Návrh rozpočtu na roky 2016 a 2018 je zostavený na základe požiadaviek jednotlivých úsekov a rozpočtových organizácií obce. V rámci zostavovania návrhu rozpočtu obce nebola zverejnená prognóza prerozdelenia podielových daní, pretože ešte nebol schválený štátny rozpočet, preto sme vychádzali zo zverejnenej prognózy pre rok 2015, ktorá je vo výške 996 843,- €. K tejto sume bolo pripočítané odhadované 8 % navýšenie, čo predstavuje čiastku 79 747,- €, ktoré zatiaľ nie je definitívne potvrdené. Celkový rozpočet je navrhnutý ako vyrovnaný vo výške 2 783 261,- €. *Bežný rozpočet* je prebytkový vo výške 211 351,- €, kapitálový rozpočet je schodkový vo výške - 194 632,- € a transakcie s finančnými aktívami a pasívami (finančné operácie) sú schodkové vo výške - 16 719,- €. Prebytok bežného rozpočtu bude použitý na vyrovnanie schodku kapitálového rozpočtu a finančných operácií. Návrh rozpočtu na rok 2016 však nezabezpečuje včasy požiadavky rozpočtových kapitol a rozpočtových organizácií. V celom rozsahu sú kryté samosprávne funkcie obce určené zákonom. V návrhu rozpočtu nie sú zapracované včasy rozvojové programy obce z vlastných zdrojov v navrhovaných čiastkach, pretože požiadavky na výdavkovú časť rozpočtu boli známe vyšie ako je navrhnutá príjmová časť. Príjmová časť rozpočtu tvorí východisko pre zostavenie výdavkovej časti rozpočtu pri dodržaní podmienky vyrovnaného rozpočtu obce pre nasledujúce obdobie. V príjmovej časti rozpočtu návrh rozpočtu vychádza hlavne z prognózy výberu miestnych daní a poplatkov a z akávaných reálnych príjmov z činnosti obce v roku 2016. Daňové príjmy sú v porovnaní s rokom 2015 vyšie o 229 651,- €. V oblasti nedaňových príjmov je rozpočet oproti roku 2015 o 110 260,- € nižší. Kapitálové príjmy sú zahrnuté do rozpočtu ako možný predaj majetku obce (osvetová beseda). Transfery na prenesený výkon štátnej správy sú na úrovni roku 2015, nakoľko vládny návrh rozpočtu nepočíta s navýšením jednotlivých príspevkov na prenesený výkon štátnej správy. Finančné operácie príjmové sú zahrnuté do návrhu rozpočtu vo výške 200 000,- €, čo predstavuje prijatý úver. Výdavková časť rozpočtu v návrhu rozpočtu výdavkov na rok 2016 zohľadňuje skutočnosť ovplyvňuje jeho zostavenie,

preto nekoreponduje v plnej výške s požiadavkami jednotlivých úsekov. Pri jeho zostavovaní bolo potrebné k jednotlivým požiadavkám pristupovať individuálne a tak ich premietnu do návrhu rozpočtu výdavkov. Výdavková časť rozpočtu je spracovaná v programovej štruktúre a tiež v klasickej funkcijnej a ekonomickej štruktúre. Podľa § 7 zákona č. 583/2004 Z. z. v z. n. p. sa rozpočet obce zostavuje ako vyrovnaný alebo prebytkový. Pri akceptácii všetkých požiadaviek jednotlivých úsekov by návrh celkového rozpočtu predstavoval schodok -557 301,- €. Komisia po niekoľkých rokovaníach odporúča v návrhu rozpočtu upraviť a to navýšiť príjmy rozpočtu v oblasti nedanových príjmov a v príjmoch za predaj majetku, čo však predstavuje riziko, keďže skutočnosť príjmov nebude naplnená a tým vznikne problém aj v časti výdavkov, ktoré nebudú kryté príjmami. Komisia tiež navrhla riešiť iba zmluvne dohodnuté investičné akcie a projekty a projekty, ktoré nie sú zmluvne dohodnuté, vynechať. Predkladaný návrh je značne upravený, a to ako v časti bežných, tak aj v časti kapitálových výdavkov. Bežné výdavky na správu a chod obce boli posudzované podľa rozpočtu roku 2015. Pri bežných výdavkoch sú v návrhu rozpočtu zaradené výdavky, ktoré zabezpečia fungovanie samosprávnych funkcií vyplývajúcich obci so zákona. V časti miezd a odvodov nie je zahrnuté zvýšenie minimálnej mzdy od 1.1.2016 a tiež 4 % navýšenie platových taríf na základe zákona č. 553/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov a výšej kolektívnej zmluvy. V časti ostatných bežných výdavkov, bola ich výška upravená tak, keďže v návrhu rozpočtu sú zahrnuté iba najnutnejšie výdavky, ktoré zabezpečia plynulý chod obce. Neboli tam zahrnuté napr. oprava balkónu na budove úradu, oprava budovy poľiarnej zbrojnice (atna, garáže, dvere, okno), prekrytie priekopy okolo oplotenia na cintoríne, úprava spodného parkoviska na cintoríne. Z kapitálových výdavkov sú v návrhu rozpočtu zaradené výdavky na územný plán obce 10 600,- €, strategický dokument k územnému plánu 3 000,- €, 5 % spolufinancovanie obce na rekonštrukciu pamätníka Smútiaca ma 1 200,- €, 5 % spolufinancovanie obce na rekonštrukciu kotolní v obecných budovách 8 870,- €, 5 % spolufinancovanie obce na rekonštrukciu kanalizácie v obci Trnava 12 936,- € a 5 % spolufinancovanie obce na revitalizáciu na Tatranskej Trnave 8 026,- €, výstavba optickej siete pre TKR 200 000,- €. Kapitálové výdavky, ktoré neboli zahrnuté do návrhu rozpočtu sú rekonštrukcia oplotenia obecného úradu, bezbariérový vstup do úradu, oplotenie cintorín 2. časť, verejné osvetlenie na cintoríne, aktívny bleskozvod na poľiarnu zbrojnicu, signalizačné zariadenie na Trnávskom Plese, chodníky na sídlisku Lieskovec, rekonštrukcia štadióna v Trnave, rekonštrukcia hadiska v bežeckom areáli, rekonštrukcia schodov ku zubačke na Tatranskej Trnave, nové vianočné osvetlenie. Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a pasívami (finančné operácie) sú výdavky na splátky istín úverov a lízingov. Splátky istín úverov na rok 2016 predstavujú čiastku 210 286,- € a splátky lízingu na rok 2016 sú vo výške 6 433,- €. Návrh programového rozpočtu so stanovenými cieľmi a merateľnými ukazovateľmi je rozdelený do 14 programov.

Michal Sýkora, starosta obce, informoval, keďže investičné akcie, ktoré neboli pre nedostatok finančných zdrojov zahrnuté do rozpočtu sa môžu riešiť v priebehu roka z tých výziev, pri ktorých nebudeme úspešní.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, akú čiastku predstavuje zvýšenie výdavkov z titulu zvýšenia minimálnej mzdy a 4 % zvýšenia miest.

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, keďže ide o čiastku 90 tisíc €.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, prečo poklesol výber poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad.

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, keďže sa zvýšil počet neplatičov, ktorými sú aj občania prihlásení na trvalý pobyt na obec, ale sú aj neplatiči, ktorí nereagujú na výzvy.

Monika Kišáková, hlavná kontrolórka obce doplnila, že právnickým osobám sa fakturuje raz za štvor rok, čo sa premietne až na konci roka.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka obce informovala, že ufl ani od zamestnancov obce nevieme nedoplatky dostať pri výplate, lebo sa mzdy musia posielať na účet, alebo na poštovou poukážkou. Časté sú aj prípady, kedy vlastník nehnuteľnosti zaplatí len za seba a ostatní z domácnosti sú neplatiči.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, že pri polovke verejných toalety obec na Trábskom Plese dopláca a ako sa na týchto nákladoch podieľa pán Ľefánik.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa a starostka obce informovala, že náklady na materiálne zabezpečenie známa TMR a obec známa náklady na mzdy a odvody.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, čo je v polovke nakladanie s odpadovými vodami.

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že je tam podlhnosť voči vodárňam a spoluúčasť na kanalizáciu na ulici sl. armády.

Obecné zastupiteľstvo v Trábe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

8. Návrh na zmenu rozpočtu . 6/2015

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že rozpočet obce Trába pre rok 2015 bol schválený na rokovaní obecného zastupiteľstva dňa 10. 11. 2014, uznesením číslo 549/2014.

Rozpočet doteraz prešiel piatimi zmenami, ktoré boli schválené obecným zastupiteľstvom a 3 zmenami, ktoré schválil starosta obce (šlo o prostriedky zo štvrtého rozpočtu, ktoré boli pouflité na ten účet, na ktorý boli zo štvrtu zaslané a takéto zmeny nepodliehajú schvaľovaniu cez obecné zastupiteľstvo). Na základe skutočností, ktoré vznikli v príjmovej časti rozpočtu a tiefl na základe výdavkov, ktoré vyplynuli z plnenia základných úloh na rozvoj obce, je potrebné upraviť rozpočet celou zmenou. Pri tejto úprave boli v rozpočte upravené najmä polovky, kde do konca roka určite nebude fliadne plnenie, ide hlavne o tie polovky v príjmovej a výdavkovej časti, ktoré boli rozpočtované na výstavbu nájomných bytov cez TRRB.

Rozpis jednotlivých poloviek v príjmovej a výdavkovej časti, ktoré sú zahrnuté v zmene rozpočtu . 6/2015, je podrobne uvedený v prílohe . 1.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, že ako je zabezpečená druhá splátka za pozemky SZTK.

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že peniaze budú, ale nevie, či v plnej výške.

Ing. Ľubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či sa nedá pofliadať o rozdelenie splátky.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že nie, že úhrada bola pred rokom dohodnutá v dvoch splátkach a neuhradenie druhej splátky by malo za dôsledok zrušenie zmluvy a obec by prišla o prvú splátku, ktorú ufl uhradila v minulom roku. SZTK urguje o najskoršiu úhradu.

Ing. Július Fabian, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, či nie je možné poufliť finančné prostriedky z rezervného fondu.

Zuzana Michalková, ekonómka obce informovala, že je potrebné doútovať tie investičné akcie, ktoré sa realizovali z rezervného fondu a preklasifikovať finančné prostriedky z rezervného fondu schválené na investičné akcie, ktoré sa nerealizovali na druhú splátku za pozemky. Úhrada je možná, ale je potrebné schváliť v obecnom zastupiteľstve pouflitie zvyčajných finančných prostriedkov z rezervného fondu na nákup pozemkov v areáli na Trábskom Plese.

Obecné zastupiteľstvo Obce **Trnava** **schválilo** uznesenie uvedené v správe so schválením použitia rezervného fondu na čas II. splátky za nákup pozemkov od SZTK, na projektovú dokumentáciu revitalizácie vnútroblokového priestoru na Tatranskej **Trnave** a projektovú dokumentáciu na dostavbu verejnej kanalizácie v obci **Trnava**.

9. Návrh na stanovenie poplatku za stanovište taxislužby a jeho doplnenie do sadzobníka cien š Zásady o úhradách za služby

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že na obecnom zastupiteľstve v júni na podnet Okresného prokurátora bolo zrušené VZN o výkone taxislužby na území obce. V tomto VZN boli aj poplatky za stanovište a taxislužby na verejnom priestranstve. Keďže je potrebné vyriešiť poplatok za stanovište a taxislužby, riešime to ako novú položku v Zásadách o úhradu za služby poskytované obcou.

Obecné zastupiteľstvo v **Trnave** **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

10. Návrh na schválenie Zásad prenájmu nebytových priestorov v obci Trnava

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že obec prenájma nebytové priestory podľa zásad stanovených v minulosti. Pre zjednotenie cien nájmu navrhujeme schváliť nové Zásady prenájmu nebytových priestorov v obci **Trnava**.

Obecné zastupiteľstvo v **Trnave** **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

11. Návrh na schválenie V-obecne záväzného nariadenia . 12/2015, ktorým sa mení a dopĺňa v-obecne záväzného nariadenie Obce Trnava . 34/2008 O stanovení zápisu detí do 1. ročníka Základnej školy Trnava

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že novela zákona o výchove a vzdelávaní uložila obci povinnosť upraviť vo VZN termín zápisu do 1. ročníka základnej školy v období od 1.4. do 30.4. Preto bol pripravený návrh VZN, ktorý danú skutočnosť zohľadnil. Taktiež bol upravený článok 3, kde bol zmenený bod 2 a3. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle obce na pripomienkovanie. V rámci lehoty na pripomienkovanie neboli vznesené žiadne pripomienky.

Obecné zastupiteľstvo v **Trnave** **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

12. Návrh na prenájom priestorov objektu súpr. . 215/15, k. ú. Trnava športového štadióna Trnava

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že po ukončení nájmu s nájomcom Antonom Gulikom k 30.10.2015 sú v súčasnosti vo nebytové priestory v športovom štadióne v **Trnave**. Obec zverejnila zámer prenajať tieto nebytové priestory s podmienkami prenájmu, kde doba prenájmu je od 1.12.2015 do 31.12. 2020. Účel nájmu je prevádzka reštaurácie a ubytovacieho zariadenia s minimálnou výškou ročného nájmu 1 000 €. Do termínu na podanie ponúk bola obci doručená jedna ponuka s výškou nájmu 1 050 €/rok. Preto bol predložený návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov v objekte športového štadióna v **Trnave** Tomášovi Jackovi, bytom A. Sládkovi a 593/16, **Trnava**.

Obecné zastupiteľstvo v **Trnave** **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

13. Informatívna správa o predaji budovy športová beseda v Tatranskej Trnave

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že Obec **Trnava** na základe schválenia prevodu obecným zastupiteľstvom vyhlásila obchodnú verejnú súťaž na predaj administratívnej budovy (športová beseda) v Tatranskej **Trnave** a priľahlých pozemkov.

Minimálna kúpna cena bola stanovená znaleckým posudkom vo výške 78 100 Eur. Uzavierka prvého kola súťaže bola 22. 9. 2015. Do tejto doby sa neprihlásil žiadny uchádzač. Po tejto lehote bolo vyhlásené druhé kolo s termínom uzávierok podania návrhov na uzatvorenie kúpnej zmluvy do 22. 10. 2015. Obchodná verejná súťaž bola zverejnená na internetovej stránke obce, na úradnej tabuli v obci, v denníku Podtatranské noviny (1. kolo), v Hospodárskych novinách (2. kolo) a v Trnavských novinách 2/2015. Okrem toho mailom boli zaslané ponuky na odpredaj do zariadení, hotelov, firiem na území obce. Súťaž bola kontaktovaná realitná spoločnosť na predaj nehnuteľnosti. Napriek výzvy, ktorú bolo vykonané sa k dnešnému dňu sa objekt nepodarilo predáť.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

14. Informatívna správa o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti školy za šk. rok 2014/2015

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že školy majú povinnosť vypracovať správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach k 31.10. 2015 za predchádzajúci školský rok a po odsúhlasení príslušnou radou škôly predložiť zriaďovateľovi na schválenie. Túto povinnosť si splnili školy na území obce: Základná škola Trnava, Materská škola Trnava i Základná umelecká škola v Trnave. Správy za školy sú k nahliadnutiu na zasadnutí obecného zastupiteľstva, alebo na obecnom úrade.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

15. Návrh na schválenie Zmeny a doplnku ÚPN O TRNABA, časť: ŠREKREA NÝ DOM, lokalita: severne od hotela Nezábudka, plocha parcely: KN-C číslo 2485/132 v katastrálnom území Trnava a vyhlásenie záväznej časti v-obecne záväzným nariadením obce

Ing. Oľga Netová, prednostka OčÚ informovala, že Obecné zastupiteľstvo obce Trnava vyslovilo súhlas so spracovaním zmeny ÚPD k zámeru výstavby objektu rekreácie investora Marek Jančík, Dubová 2024, Spišská Nová Ves. Následne bol odbornou spôsobilou osobou spracovaný návrh na zmenu plôch rekreácie zelene a verejnej zelene zastavané plochy a nádvoria na funkčné využitie územia plochy na rekreačný dom pre individuálnu rekreáciu. Následne bol zabezpečený proces obstarania zmeny ÚPD. K predmetnému návrhu sa vyjadrili dotknuté orgány a organizácie, na základe obdržaných stanovísk a pripomienok, vypracovaného upraveného návrhu spracovateľom obec vyhodnotila s návrhom na uznesenie pre schválenie *šZmeny a doplnku ÚPN O Trnava, časť: REKREA NÝ DOM, lokalita: severne od hotela Nezábudka, plocha parcely KN-C číslo 2485/132 v katastrálnom území Trnava* a návrhom vyhlásenia záväznej časti *šZmeny a doplnku ÚPN O Trnava, časť: REKREA NÝ DOM, lokalita: severne od hotela Nezábudka, plocha parcely KN-C číslo 2485/132 v katastrálnom území Trnava* v-obecne záväzným nariadením obce. Obec zverejnila návrh v-obecne záväzného nariadenia. V lehote na pripomienkovanie neboli vznesené žiadne pripomienky. K predmetnému návrhu bola dané stanovisko podľa § 25 stavebného zákona Okresným úradom Prešov, Odborom výstavby a bytovej politiky, oddelením územného plánovania dňa 18.11.2015 pod číslom: OÚ-PO-OVBP1-2015/48078/131326.

Obecné zastupiteľstvo v Trnave **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

16. Správa o vykonaných kontrolách

Ing. Monika Kišáková, hlavná kontrolorka obce informovala o ukončení kontroly v Materskej škole v Trnave v oblasti tvorby a operovania sociálneho fondu. Hlavnou témou kontrolnej činnosti počas uplynulého obdobia bola kontrola dane z ubytovania zameraná

hlavne na kontrolu vedenia knihy ubytovaných, dodržiavanie VZN Obce Tvrba . 18/2014 a správne vykonávanie a odvedenie dane. Kontrolovaných bolo 10 subjektov - hotelov v miestnej časti Tvrbské Pleso. Nedoplatky na základe kontroly boli vyčíslené v sume 1124,-eur.

Obecné zastupiteľstvo v Tvrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

17. Návrh na predaj pozemku parc. KN - C . 3542 a ostatné plochy o výmere 509 m² k. ú. Tvrba

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že je potrebné získať finančné prostriedky do rozpočtu obce. Keďže v roku 2012 prijalo Obecné zastupiteľstvo uznesenie, kde schválilo spracovanie odpredaja prebytočného majetku v rámci pozemkov, Obec Tvrba zverejnila na internetovej stránke obce a na úradných tabuliach v obci zámer odpredaja pozemkov vo vlastníctve obce Tvrbe, nachádzajúcich sa v k. ú. Tvrba. Na základe horeuvedeného obec obdržala jednu ponuku Ing. Vladislava Pavlikovského, bytom Okružná 576/136, Nová Dubnica o odkúpenie jedného z pozemkov a to na Tvrbskom Plese a parc. KN-C . 3542 a ostatné plochy vo výmere 509 m², k. ú. Tvrba za cenu 50 €/m². Na pozemku sa nenachádzajú inžinierske siete. Ide o miesto menej dostupné a v súčasnosti nevyužívané. V predaji bude obec aj naďalej pokračovať na základe prejavenej záujmu.

Obecné zastupiteľstvo v Tvrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

18. Návrh na zverenie majetku do správy PVPS, a.s. Poprad

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že Obec Tvrba realizovala v roku 2014 I. etapu a v roku 2015 II. etapu kanalizácie na Tvrbskom Plese. Projekt bol realizovaný z finančných prostriedkov Environmentálneho fondu a obce Tvrba. Celkové obstarávacie náklady na Rekonštrukciu splaškovú kanalizáciu a ul. K vodopádom, Tvrbské Pleso spolu činili 454 739,12 €. K dátumu zverenia majetku do správy bude vyčíslená aktuálna zostatková hodnota.

Nakoľko obec nemá oprávnenie prevádzkovať verejnú kanalizáciu v zmysle ustanovenia § 5 zákona . 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a musí to prevádzkovať spoločnosť na to oprávnená, preto predkladáme obecnému zastupiteľstvu návrh na schválenie zverenia majetku t. j. novovybudovanej splaškovú kanalizácie na Tvrbskom Plese do správy PVPS a. s. Poprad.

Obecné zastupiteľstvo v Tvrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

19. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva v Tvrbe na I. polrok 2016

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že predkladá plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na I. polrok 2016 a to v nasledujúcich termínoch 11. januára 2016 o 17.00 hod, 21. marca 2016 o 17.00 hod, 9. mája 2016 o 17.00 hod, 27. júna 2016 o 17.00 hod.

Obecné zastupiteľstvo v Tvrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

Zapísala: Ing. Olga Netová

V Tvrbe 23. novembra 2015

Overovatelia zápisnice: Ing. Ľubomír Otčenáš

Adriana Smoleňáková

Michal Sýkora
starosta obce

Ing. Olga Netová
přednostka OČÚ